

retificação do Edital 146/2018 – Resultado Preliminar do edital 137/2018.

1) Onde se lê:

CIÊNCIAS EXATAS E DA TERRA					
1	Eletrocatalisadores para as reações em células a combustível de baixa temperatura	1.2.2.4	José Ricardo Cezar Salgado	DEFERIDO	122

Leia-se:

1	Eletrocatalisadores para as reações em células a combustível de baixa temperatura	1.2.2.4	José Ricardo Cezar Salgado	DEFERIDO	266
			Márcio de Sousa Góes		
			Rodrigo Leonardo de Oliveira Basso		
			Marcia Regina Becker		

DINALDO SEPÚLVEDA ALMENDRA FILHO

EDITAL PRPPG Nº 149, 27 DE NOVEMBRO DE 2018

O Pró-reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana, nomeado pela portaria Unila Nº 1401/2016, publicada no Boletim de serviço Nº 239 de 16 de dezembro de 2016, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital 147/2018 – Programa Institucional Agenda Tríplice II.

1) Onde se lê:

1.1 Os coordenadores proponentes e os Grupos de Pesquisa contemplados no edital PRPPG 137/2018 não poderão concorrer a este edital.

Leia-se:

1.1 Os coordenadores proponentes, os membros pontuantes e os Grupos de Pesquisa contemplados no edital PRPPG 137/2018 não poderão concorrer a este edital.

DINALDO SEPÚLVEDA ALMENDRA FILHO

EDITAL Nº 12/2018 – RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DE LEITURA E COMPREENSÃO DE TEXTOS DE DIVULGAÇÃO CIENTÍFICA OU ARTIGO CIENTÍFICO EM INGLÊS RELACIONADO COM A ÁREA DO PROGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO MESTRADO EM BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL 1º SEMESTRE LETIVO DE 2019

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Neotropical (PPGBN) da Universidade Federal da

Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria no 55/2017, publicada no Diário Oficial nº 26, de 06 de fevereiro de 2017, no uso de suas atribuições, torna público, pelo presente Edital, a primeira retificação do resultado preliminar da prova de leitura e compreensão de textos de divulgação científica ou artigo científico em inglês (Edital PPGBN 11/2018), de acordo com o Edital PPGBN 03/2018 (e retificações) e deliberação da Comissão de Seleção instituída pela Portaria PRPPG 42/2018:

São atualizados, no presente edital, os resultados dos seguintes candidatos:

(i) 0182209792-70, cujo resultado passa a APROVADO;

(ii) AR089765, cujo resultado passa a “ELIMINADO por não comparecer à prova”.

As demais informações constantes do Edital permanecem as mesmas.

**FERNANDO CESAR VIEIRA ZANELLA**

EDITAL Nº 11/2018 – RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DE LEITURA E COMPREENSÃO DE TEXTOS DE DIVULGAÇÃO CIENTÍFICA OU ARTIGO CIENTÍFICO EM INGLÊS RELACIONADO COM A ÁREA DO PROGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO MESTRADO EM BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL 1º SEMESTRE LETIVO DE 2019

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Neotropical (PPGBN) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria no 55/2017, publicada no Diário Oficial nº 26, de 06 de fevereiro de 2017, no uso de suas atribuições, torna público, pelo presente Edital, o resultado preliminar da prova de leitura e compreensão de textos de divulgação científica ou artigo científico em inglês, de acordo com o Edital PPGBN 03/2018 (e retificações) e deliberação da Comissão de Seleção instituída pela Portaria PRPPG 42/2018:

Documento de identificação	Resultado
093453479-92	Aprovado
009445519-80	Aprovado
46690323-6	Aprovado
30281554	Aprovado
48125271-X	Aprovado
4279425-5	Aprovado
5385720	Aprovado
4262962-6	Aprovado
V830954-Q	Aprovado
066435949-36	Aprovado
6440089	Aprovado
45675937-2	Aprovado
50735944-6	Aprovado